
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «САДІВНИЦТВО,
ПЛОДООВОЧІВНИЦТВО ТА ВИНОГРАДАРСТВО» другий (магістерський)

природокористування

Освітня програма «Садівництво, плодоовочівництво та 
виноградарство» є нормативним документом, який регламентує вимоги щодо 
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищ ої освіти у галузі 
знань 20 «Аграрні науки та продовольство» за спеціальністю 203 
«Садівництво, плодоовочівництво та виноградарство» розроблена фахівцями 
Львівського національного університету природокористування згідно вимог. 
Якісна підготовка висококваліфікованих фахівців за цією спеціальністю на 
теперішній час для України є важливим завданням.

М етою даної програми є створення теоретичної і практичної бази для 
підготовки здобувачів ОС М агістр спеціальності «Садівництво, 
плодоовочівництво та виноградарство», які володіють поглибленими 
теоретичними знаннями і практичними навичками роботи за відповідним 
напрямом підготовки та здатні розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 
практичні проблеми садівництва, овочівництва та виноградарства у процесі 
навчання та професійній діяльності.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності 
виходячи із видів і завдань навчання. Вони розподілені на загальні та фахові 
компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові 
компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у 
професійній діяльності майбутніх фахівців. Послідовність вивчення, перелік 
та обсяг обов’язкових компонентів освітньої програми відповідають 
структурно-логічній схемі освітньої програми. Рецензована освітньо- 
професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, 
віддзеркалює сучасні вимоги до випускників спеціальності 203 
«Садівництво, плодоовочівництво та виноградарство» та може бути 
рекомендована для практичного використання.

За чинною редакцією Національного класифікатора професій (ДК 
003:2010) випускник з професійною кваліфікацією «М агістр з садівництва, 
плодоовочівництва та виноградарства» може працевлаштуватися на посади з 
великим переліком професійних назв робіт, але відсутня робота з 
вирощування біоенергетичних культур, що є важливим з питань 
особливостей вирощування цих культур, наближеного до технологій у

рівень класифікації магістр із садівництва, плодоовочівництва та 
виноградарства Львівського національного університету


